



समाचार संक्षेप

यात्रियों की सुविधा को सर्वोच्च प्राथमिकता दें

भोपाल, 24 नवम्बर (ए।) रेलवे बोर्ड के चेयरमैन पीके कुणदास और सदस्य डॉ. अभिलता पंडित सहित अन्य पदाधिकारियों ने गत दिवस गुजरात के अंकोलेश्वर भ्रमरुच और बड़ोदरा का निरीक्षण किया। उन्होंने रेलवे अधिकारियों को निर्देशित किया कि यात्रियों को सुविधा को सर्वोच्च प्राथमिकता दें। मंत्र भोजपुरी को पूर्व अध्यक्ष डॉ. पांडे ने केंद्रों में बच्चों के मिनिक प्रोजेक्ट, स्वच्छता, दिव्यांगों को सुविधा और यात्री सुखा जैसे मुद्दों पर रेलवे अधिकारियों और आयुषियों को निर्देशित किया।

अपीम की छेती में हो रहे बदलाव से मप्र के किसान आश्चर्यचकित,

भोपाल, 24 नवम्बर (ए।) कोला सोने के रूप में मराठूर और समृद्धि की पर्याय अपीम की छेती में बदलाव को लेकर मप्र के किसान आश्चर्यचकित हैं। अपीम के छेदे में किसान अब चीरा नहीं लगा पाएंगे बल्कि सस्करा पूरी फसल मशीन से कटवाएंगे। इससे किसानों को डेढा चार और पोस्त (खसखस) से छेने वाली अतिरिक्त आय की नुकसान का डर उत्पन्न होगा। अपीम की मिलवट व तकरीरी रोकेन के साथ निगाह बंदने के लिए सस्करा मशीन से फसल कटाई पर जोर दे रही है। इस साल विभिन्न किसानों के छेते में यह प्रयोग शुरू किया जा रहा है। मप्र के मरठौर, नीमच और जावला में देश की उच्चतम गुणवत्ता की अपीम पैदा होती है। देश में राजस्थान और उत्तरप्रदेश के जिलों में भी नाकोटिवस विभाग किसानों को अपीम को फसल लगाने के लिए विशेष स्वास्थ्यसेवा जारी करता है। विभागीय सूत्रों का कहना है कि करीब सौ छेती तक सेवा से चल रहे विचार मंत्रिम के बाद केंद्रीय राज्य विभाग ने देश में पहली बार अपीम के छेदे (केपूल) सीधे मशीन से काटने कसनेटुड पीपीएड (सीपीएड) पद्धति को अनुमति दी है। इसके तहत किसानों को छ-ऊ: अरी के पूरे डिब्बा जा रहे हैं।

सरकारी स्कूलों में की जाएगी सूट्टेड्स की केंचिरय काउंसिलिंग

भोपाल, 24 नवम्बर (ए।) सरकारी स्कूलों में सूट्टेड्स की आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस आधारित केंचिरय काउंसिलिंग की जाएगी। इसके लिए स्कूलों में केंचिरय काउंसिलिंग का गठन कर प्रत्येक स्कूल से दो-दो शिक्षकों को काउंसलर के रूप में प्रशिक्षण दिया जाएगा। पहले चरण में पापेट्टे प्रोजेक्ट के तहत सभी उच्चतम और मॉडल स्कूलों को शामिल किया जाएगा। बाद में सभी सरकारी स्कूलों में यह व्यवस्था शुरू होगी। राष्ट्रीय शिक्षा नीति 2020 में आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस को माध्यम से केंचिरय गाइड का सुलाव दिया गया है।

भोपाल में 13.80 लाख से अधिक आबादी को साक्षरता आंदोलन

भोपाल, 24 नवम्बर (ए।) जिला अनुमति निरीक्षण ज्योति शाह नरवारिया ने बताया कि भोपाल जिले में 28 अशिक्षित के पात्र अनुभवाओं को दो योगानों का खाद्यान्न पत्रा के अनुसर प्रदान किया जा रहा है। यहाँ जारी प्रेम विज्ञान में उन्होंने बताया कि मुख्यमंत्री अनुराग योशना द्वारा राष्ट्रीय खाद्य सुरक्षा अभियान 2013 के अंतर्गत भोपाल जिले के 3.8 लाख परिवारों को 13.80 लाख सदस्यों को प्रति सदस्य तीन किगो मेह, एक-एक किगो चावल और ज्वार एक रूपर प्रति किगो की दर से प्रदान किया जा रहा है।

उद्यमिता विकास केंद्र द्वारा रोजगार संबंधी ट्रेनिंग के लिए पीकास ड्यूरा

भोपाल, 24 नवम्बर (ए।) उद्यमिता विकास केंद्र द्वारा शिक्षित और अशिक्षित बेरोजगारों के लिए सूक्ष्म आधुनिक उद्यमिता विकास प्रशिक्षण कार्यक्रम एवं प्रत्यक्ष आधारित प्रशिक्षण कार्यक्रम के लिए प्रथम प्रयास किया गया है। विभिन्न व्यवसायों के लिए पीकास ड्यूरा प्रकल्प-सुख विधि निर्माता की गई है। ट्रेनिंग पर्योषाएण संस्था जोशी ने बताया कि उद्यमिता विकास केंद्र पर्यावरणसहय विभाग के तहत कार्यरत है। उद्योग उद्योगों के लिए पीकास को अंतितम तारीख 30 नवम्बर है और प्रशिक्षण छ: से दस दिवस तक होगा।

मुख्यमंत्री की वीडियो कांफरेसिंग के लिए जानकारी देने के निर्देश

भोपाल, 24 नवम्बर (ए।) संधापुरा गुजरात नामा में संभाग के जिले के पुलिस प्रहारीक, कलेक्टरेट, पुलिस अधीक्षक और सैंडनी जिला प्रशासक को 29 नवम्बर को मुख्यमंत्री शिवाय सिंह चौहानी के वीडियो कांफरेसिंग में शामिल होने के निर्देश दिए हैं। उन्होंने जानकारी देते हुए 20 नवम्बर का पत्र प्रविष्टित एड्डेस के अनुसार प्रत्येक जिले में 23 नवम्बर तक तैरार कर ईमेल में भेजे। केन्द्र में रिखरी केन्द्र के पत्र प्रविष्टित के अलावा अन्य दस प्रमुख बिजुओं को शामिल किया गया है।

परिक्षा फॉर्म की तारीख बढ़ाने, हॉस्टल एवं मेस खोलने का सूचना ज्ञापन

भोपाल, 24 नवम्बर (ए।) अपा विधायी परिषद (अभारिय) ने गत दिवस इंजीनियरिंग के पांचवें एवं सातवें सेमेस्टर की परीक्षा फॉर्म भरने की तारीख आगे बढ़ाने, हॉस्टल एवं मेस खोलने के लिए आजीपीवी के कुलपति के नाम ज्ञापन सौंपा। अभारिय का कहना है कि परीक्षा फॉर्म भरने के लिए दस समय मिलने से छात्रों को परीक्षा देने में सुविधा का समय करना पड़ेगा। ज्ञापन सीधे के बाद इंजीनियरिंग प्रश्नपत्रों में छात्रों में परीक्षा फॉर्म भरने की तारीख दो दिनों के लिए आगे बढ़ा दी है। अभारिय के महाप्रधान मंत्री आरुण परावर ने बताया कि हाल ही में विभागीय परामर्श द्वारा कक्षाएं ऑनलाइन पत्रा में 23 नवम्बर तक तैरार कर ईमेल से आकर पढ़ने वाले छात्रों को रहने व खाने की समस्या आ रही है।

डेंकैनों के मूवमेंट से ग्वालियर-चंबल अंचल में फिर पनप रही दहशत

ग्वालियर, 23 नवम्बर (ए।) ग्वालियर-चंबल अंचल में डेंकैनों के मूवमेंट से फिर दहशत पनप रही है। हाल में मुरैना जिले में डेंकैत गुह्य गुजर ने युवती से विवाह के निमित्त अंकन चाचा को अनाकरक लेना था, जबकि ग्वालियर जिले में दो चरवाहों का अड्डा कर फिली गंगेना को मामला भी समन आ चुका है। इस हथियारबंद गिराह ने चरवाहों से 92 मेसेजी टुट दिया। डेंकैत फिली गंगेना ने पुलिस सचिपिंग कर रहे हैं। तैरार की अन्धका पता नहीं लगा है। पुलिस का कहना है कि कुछ स्यापीय बदमाशों ने मेसेजी टुट है जिसकी तदेक हो गई है। जाकयती के अनुसर, मोना थाना इलाके में स्थित जंगल में सीते राव कल्याण सिंह और साधियों के साथ मेसेजियों को चराने गया था, तभी करीब चार-पांच हथियारबंद डेंकैतों ने उन्हें घेर लिया।

किसानों के लाखों रूपयों के बिजली बिलों का भुगतान कर रही हमारी सरकार: कमल पटेल

भोपाल, 24 नवंबर (ए।) किसान नेता एल मध्य प्रदेश के कृषि मंत्री कमल पटेल ने चौकाने वाली जानकारी देते हुए बताया कि प्रदेश के लाखों किसानों के लाखों रूपयों के बिजली बिलों का भुगतान हमारी सरकार कर रही है। उन्होंने कहा कि अगर सरकार किसानों के बिलों की सखिखी जमा नहीं करे तो किसान फसल ही नहीं उगा पाएगा। कृषि मंत्री पटेल ने कहा कि पूर्ववर्ती दिनचर्या सरकार में किसान अपनी नफसे उाने में करोड़ों रूपय का डेंकैत फुक देता था इसलिए छेती की यादे का धंका कल जाता था लेकिन जब से प्रदेश में भाजपा सरकार बनी है तब से हमारी सरकार छेती को लास की धंका बिल का प्रयास कर रही है। मंत्री पटेल ने बताया कि जमा में कृषि मंत्री बना तब पत्र चला कि हमारी सरकार किसानों के लाखों रूपयों के बिजली बिलों का पैसा जमा कर रही है।



भोपाल 24 नवंबर। मध्यप्रदेश कांग्रेस के प्रदेश अध्यक्ष कमलनाथ ने भोपाल में पीसीसी मुख्यालय में राज्य स्तरीय बैठक के दौरान महिला कांग्रेस कार्यकर्ताओं से मुलाकात की।

मामूली सी विवाद में हत्या

डाबवां 24 नवंबर (सन्धस) मामूली सी संस पीधे को बेल खा जाने से विवाद में एक ज्यक्ति की हत्या कर दी गई है।



पुलिस सूत्रों के अनुसार पापडहांडी ब्लॉक के गावना करतार पंचायत अंतर्गत जमीन साही निवासी सन्धसी जानी 55 वर्ष नामक ज्यक्ति के आंगन में उगाये सेम पीधे की तल 18 नवंबर को उसी गांव के प्रहलार जानी के बेल आंगन में सुस कर खा गया। इस घटना को लेकर सन्धसी जानी एवं प्रहलार जानी के बीच काफी विवाद हुआ। उसी दिन रात्र करीब दस बजे प्रहलार जानी ने सन्धसी के घर पहुंच कर एक डंडे से सन्धसी के रिर पर तावड़तीड़ बार कर सहा से भाग गया।

स्वच्छता के कर्मवीर का सम्मान समारोह व सेह भोज संपन्न

स्वच्छता में मिला सम्मान इंदौर का सांसद स्वच्छता कर्मवीर के साथ ही अन्य अधिकारियों, कर्मचारियों, एनजीओ टीम का हुआ सम्मान

इंदौर 24 नवम्बर, (ए।) स्वच्छ संवेक्षण 2021 के तहत इंदौर शहर को स्वच्छता में लगातार पांचवी बार नंबर वन स्वच्छ शहर बनाने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाने वाले स्वच्छता की कर्मवीर सर्फ मित्रों का सम्मान समारोह का सांसद संकर हाडिया, श्रीमती मालिनी लक्ष्मण सिंह गौड, श्रेया मेटेला, आकाश विजयवर्गीय, संभाग आयुक्त एवं निगम प्रशासन डॉ पवन कुमार शर्मा, कलेक्टर सर्फ मित्र सिंह, आयुक्त सुश्री प्रतिभा पाल द्वारा बिलियन कन्वेंशन सेंटर में मंत्र क्रमशः 17/6/2021 कायम कर मानस की विवेचना कर रही है। बताया गया है कि इस घटना के बाद से आरोग्य प्रहलार जानी एवं उद्योग भीता गांव से फार हो गये है जहां प्रहलार करने पुलिस की ओर ले प्रवास किने जा रहे है।

मैं दीप प्रजलन कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया। इस अवसर पर पूर्व आईडी अध्यक्ष मधु बंसल, पूर्व विधायक सुरेशंन गुवा, भाजपा नगर अध्यक्ष गौरव रावडिबे, कर्मचारी युवनिप के प्राता करीसिया, पूर्व सभापति अनजय सिंह नरुका, पूर्व महापौर परियद सदस्य वृध पांडेय गुवा एवं बड्डी संख्या में स्वच्छता कर्मवीर सर्फ मित्र निगम अधीक्षक एवं कर्मचारी गन उरविशत। निगम द्वारा आयोजित समारोह में स्वच्छता में पंच लगाने महत्वपूर्ण भूमिका निभाने वाले शहर के समस्त सर्फ मित्रों के साथ ही उद्यान विभाग, डेनरिग विभाग के कर्मचारियों का सम्मान किया जाकर उचित अतिथियों के साथ सेह भोज किया गया। इस अवसर पर विधायक महेद हाडिया, श्रीमती मालिनी लक्ष्मण सिंह गौड, लोचन सूर्यका, आकाश विजयवर्गीय, संभाग आयुक्त अनजय सिंह नरुका भाजपा नगर अध्यक्ष गौरव रावडिबे द्वारा भी उद्घोषा दिया गया इस अवसर पर अतिथियों द्वारा समारोह में निगम बंडवमेंट 2022, टीनाहत प्रविशेगीता एवं 6 विन हर दिन एक का ई-विभोचन किया गया। इंदौर ने लाया स्वच्छता का बंध वीडियो तथा लाइव एंड सांडर शो के साथ ही सर्फ मित्रों के सम्मान में बचा वीडियो का प्रसारण किया गया। इसके साथ ही निगम के समस्त 19 ड्कॉन में से प्रत्येक ड्कॉन ड्कॉन में स्वच्छता करता अधीक्षक, ड्कॉल अधीक्षक, सीएसआई, सहायक सीएसआई, ड्कॉन, 2 सर्फ मित्र, ड्कॉन ड्कॉन, उद्यान ड्कॉन, सहायक राजस्य अधीक्षक, जल प्रदाय एवं महत्वपूर्ण भूमिका निभाने वाले शहर के समस्त सर्फ मित्रों के साथ ही उद्यान विभाग, डेनरिग विभाग के कर्मचारियों का सम्मान किया जाकर उचित अतिथियों के साथ सेह भोज किया गया। इस अवसर पर विधायक महेद हाडिया, श्रीमती मालिनी लक्ष्मण सिंह गौड, लोचन सूर्यका, आकाश विजयवर्गीय, संभाग आयुक्त अनजय सिंह नरुका भाजपा नगर अध्यक्ष गौरव रावडिबे द्वारा भी उद्घोषा दिया गया इस अवसर पर अतिथियों द्वारा समारोह में निगम बंडवमेंट 2022, टीनाहत प्रविशेगीता एवं 6 विन हर दिन एक का ई-विभोचन किया गया। इंदौर ने लाया स्वच्छता का बंध वीडियो तथा लाइव एंड सांडर शो के साथ ही सर्फ मित्रों के सम्मान में बचा वीडियो का प्रसारण किया गया। इसके साथ ही निगम के समस्त 19 ड्कॉन में से प्रत्येक ड्कॉन ड्कॉन में स्वच्छता करता अधीक्षक, ड्कॉल अधीक्षक, सीएसआई, सहायक सीएसआई, ड्कॉन, 2 सर्फ मित्र, ड्कॉन ड्कॉन, उद्यान ड्कॉन, सहायक राजस्य अधीक्षक, जल प्रदाय एवं महत्वपूर्ण भूमिका निभाने वाले शहर के समस्त सर्फ मित्रों के साथ ही उद्यान विभाग, डेनरिग विभाग के कर्मचारियों का सम्मान किया जाकर उचित अतिथियों के साथ सेह भोज किया गया। इस अवसर पर विधायक महेद हाडिया, श्रीमती मालिनी लक्ष्मण सिंह गौड, लोचन सूर्यका, आकाश विजयवर्गीय, संभाग आयुक्त अनजय सिंह नरुका भाजपा नगर अध्यक्ष गौरव रावडिबे द्वारा भी उद्घोषा दिया गया इस अवसर पर अतिथियों द्वारा समारोह में निगम बंडवमेंट 2022, टीनाहत प्रविशेगीता एवं

उत्पाक करने के उपातों की उसकी शलत में सुधार नहीं होने पर उसे बेहतर उत्पाक हेतु विशारखाटमस के जाने का सुल्लाव दिया गया।

धावस सन्धसी जानी के परितन तरिके तके के होजे के तहत उदसस उत्पाक करतार उदके लिए संचन नीचे ही सका, प्रहलार पावस सन्धस को पर ले अपेे पूरे वन 20 नवंबर को उसकी सूचना दे दी। प्रहलार के संबंध में सूचना मिलते ही

मैलपुर पुलिस ने उदत गांव पहुंच शक को कलने में लेकर तथा पोस्टमार्टम करतार उदके परिजनों को सीप दिया है।

पुलिस ने इस संबंध में मंत्र क्रमशः 17/6/2021 कायम कर मानस की विवेचना कर रही है। बताया गया है कि इस घटना के बाद से आरोग्य प्रहलार जानी एवं उद्योग भीता गांव से फार हो गये है जहां प्रहलार करने पुलिस की ओर ले प्रवास किने जा रहे है।

आदिवासी समागम बना जयस की प्रतिष्ठा और अस्तित्व का सवाल

भोपाल, 24 नवम्बर (ए।) जनजातीय गौरव दिवस से सिवासत के केन्द्र में आए आदिवासी समुदाय को अपने पले में करने की खेचन का दौर शुरू हो चुका है। स्वतंत्रता संग्राम के जननायक विरसा गुड्डा की जन्मस्थिति मनाने के बाद अब चर्चा में टेंगुसा मामा का बलियान दिवस है। देश की आजादी के लिए विरसा गुड्डा की माति टेंगुसा ने भी अंग्रेजों से जम्कर लोहा लिया था और आदिवासी समुदाय की अस्मिता, सम्मान और देश के लिए संघर्ष किया था। उनके बलियान दिवस पर दिवसपर पर उत्सवी जम्गमि, कर्मभूमि पातापत्रों में मुख्यमंत्री शिवाय सिंह चौहाने बड्डी आदिवासी समुदाय के बीच सचिप युवा आदिवासी शाक संघनन (जयस) आदिवासी समागम को लेकर तैयारियों में जुटे है। यह आठवने उसकी प्रशिक्ष के साथ अस्तित्व का भी स्वावत बन गया है। दससल, रिखरी तीन दिवस के साथ प्रदेश में सदा का फेरसा करने में आदिवासी समुदाय की अहम भूमिका समान आ रही है।

जोगिया समीकरण से दूर रही मध्यप्रदेश की राजनीति भी अब सोलन इंजीनियरिंग के फेर्मले के भेदोस दे रही है। विधासभ के साथ ही लोकसभा में अपने मजतब मौजूदगी के लिए भाजपा पूरे देश में आदिवासी समुदाय के अनेक सख मजतबी भीताप से की है। इसी क्रम में आदिवासी समागम को लेकर अनेक सूत्रों में मध्य प्रदेश की राजधानी भोपाल से की है। इसी क्रम में आदिवासी समागम को लेकर अनेक सूत्रों में मध्य प्रदेश की राजधानी भोपाल से की है। इसी क्रम में आदिवासी समागम को लेकर अनेक सूत्रों में मध्य प्रदेश की राजधानी भोपाल से की है।

उच्च न्यायालय की इंदौर खंडपीठ राष्ट्रीय लोक अदालत 11 दिसम्बर को

इंदौर 24 नवम्बर, (ए।) मध्यप्रदेश उच्च न्यायालय की इंदौर खंडपीठ में लोक प्रकरणों के आपसी, सुलह समझौते के साथ लखित निगराकर के लिये 11 दिसम्बर को राष्ट्रीय लोक अदालत आयोजित की गई है। यह आयोजन राष्ट्रीय विधिक सेवा लोकर अड्डाएण नई दिल्ली के निदेशानुसार तथा मध्यप्रदेश उच्च न्यायालय के मुख्य न्यायाधिक के आदेशानुसार तथा मध्यप्रदेश उच्च न्यायालय के खण्डपीठ इंदौर के प्रासासनिक न्यायाधिक सुजय डीके के निर्देशन किया जा रहा है। उच्च न्यायालय खण्डपीठ इंदौर के प्रिस्परल रिफरेंस तथा उच्च न्यायालय विधिक सेवा समिति के सचिप जो. डिवेने ने बताया कि नेशनल लोक में अधिक से अधिक प्रकरणों के निगराकर सुनिश्चत करने के उद्येश्य से सुलह समझौते हेतु आज बीना कर्पयियों के अधिकारीगण, बीना कम्पनी के पैसल अधिकारकारण एवं दुवेदार पक्षकारों के अधिकारों को केन्द्र का आयोजन उच्च न्यायालय खण्डपीठ इंदौर के कांफरेस हॉल में किया गया ।

भाजपा प्रवक्ता दुर्गेस केसवानी को पीएचडी अवॉर्ड, डिग्री पते ही हुब भावुक छलके सुश्री के आंसू

भोपाल 24 नवंबर (ए।) भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश प्रवक्ता और समाजसेवी दुर्गेस केसवानी ने रविनाथ गेहल कुम्हड़िये की डिक्रैमेट ऑनर्स के डीन प्र. नीलेश शर्मा के मार्गदर्शन में ए क्रिडिबल स्टडी ऑन-सावर क्राइसम विथ सेपलर रिफरस टु पोपल मॉडिना इन सेंट्रल इंडिया विषय में शोध कार्य किया। शोध कार्य के बाद विश्वविद्यालय से पीएचडी की उपाधि प्रदान की गई। इसका 5 साल के शोध कार्य के बाद पीएचडी डिग्री मिलने के बाद डॉ. केसवानी भावुक हो गये। उन्होंने अपनी यह उपलब्धि माता-पिता को समर्पित की। बीजेपी प्रवक्ता को इस उपलब्धि पर प्रदेश सरकार के सहजग्री डॉ नोतम मिश्रा और प्रदेश मॉडिना प्रभारी लोकेंद्र पापलर संघत परिजनों और मित्रों ने शुभकामनायें देकर बधाई दी है। इस मौके पर डॉ केसवानी ने कहा कि बचपन से ही समाजसेवा और समाजसेवा का जतन रहा है। पश्किस्तान में रह रहे हिंदुओं सितियों को भारतीय नागरिकता दिलाने के लिये अभियान चलाया। इतरांनी मार्केट में लेवे समय से पलाने का इंतजार कर रहे सिधे समाज के लोगों को पूरे दिलाने के लिये संघर्ष किया। वे तर्कवचन में गौ संरक्षण को लेकर विशेष अभियान चलाए हुए हैं। इसके अलावा शिक्षा का अलख जगाने के लिये निरंतर सखिप भूमिका निभाने रहे है एवं शादी और जन्मदिन समारोह में के कांड को लेकर उन्होंने विशेष अभियान चलाये हैं। डॉ. केसवानी ने अपनी डॉक्ट्रेट की उपाधि को अपने माता जानकी केसवानी और पिता स्व. निर्मल कुमार केसवानी को समर्पित किया है।

एनएसयूआई ने किया आरजीपीवी के छात्र-छात्रों की ऑनलाइन परीक्षा की मांग को लेकर प्रदर्शन

भोपाल 24 नवंबर (ए।) मध्यप्रदेश के उच्च एवं तकनीकी शिक्षा मंत्रालय द्वारा सन दिसंबर 2021 की परीक्षा ऑनलाइन पर परीक्षा देने के अनुरोध किया जा रहा है। मध्यप्रदेश के उच्च एवं तकनीकी शिक्षा मंत्रालय द्वारा सन दिसंबर 2021 की परीक्षा ऑनलाइन पर परीक्षा देने के अनुरोध किया जा रहा है। मध्यप्रदेश के उच्च एवं तकनीकी शिक्षा मंत्रालय द्वारा सन दिसंबर 2021 की परीक्षा ऑनलाइन पर परीक्षा देने के अनुरोध किया जा रहा है।

एनएसयूआई ने किया आरजीपीवी के छात्र-छात्रों की ऑनलाइन परीक्षा की मांग को लेकर प्रदर्शन का शुभारंभ किया गया। इस अवसर पर पूर्व आईडी अध्यक्ष मधु बंसल, पूर्व विधायक सुरेशंन गुवा, भाजपा नगर अध्यक्ष गौरव रावडिबे, कर्मचारी युवनिप के प्राता करीसिया, पूर्व सभापति अनजय सिंह नरुका, पूर्व महापौर परियद सदस्य वृध पांडेय गुवा एवं बड्डी संख्या में स्वच्छता कर्मवीर सर्फ मित्र निगम अधीक्षक एवं कर्मचारी गन उरविशत। निगम द्वारा आयोजित समारोह में स्वच्छता में पंच लगाने महत्वपूर्ण भूमिका निभाने वाले शहर के समस्त सर्फ मित्रों के साथ ही उद्यान विभाग, डेनरिग विभाग के कर्मचारियों का सम्मान किया जाकर उचित अतिथियों के साथ सेह भोज किया गया। इस अवसर पर विधायक महेद हाडिया, श्रीमती मालिनी लक्ष्मण सिंह गौड, लोचन सूर्यका, आकाश विजयवर्गीय, संभाग आयुक्त एवं निगम प्रशासन डॉ पवन कुमार शर्मा, कलेक्टर सर्फ मित्र सिंह, आयुक्त सुश्री प्रतिभा पाल द्वारा बिलियन कन्वेंशन सेंटर में मंत्र क्रमशः 17/6/2021 कायम कर मानस की विवेचना कर रही है। बताया गया है कि इस घटना के बाद से आरोग्य प्रहलार जानी एवं उद्योग भीता गांव से फार हो गये है जहां प्रहलार करने पुलिस की ओर ले प्रवास किने जा रहे है।

राज्य-पत्र मैं टांगरु राम ठाकुर उम 60 वर्ष पिता स्व. दयाराम ठाकुर निवासी छारपतिरि शिवाजी हाईड यू हाकरमिग कोड अंक्षासन नदक उगाएलपूर, शां. जमदलपुर, जिला-बस्तर का हूँ, जो कि श्राप फुकक निग्न कम्पन करता हूँ। 1. मेरा मेल पुत्रु कु. दिव्या ठाकुर के अंकसूची में मेरा नाम टी.आर.ठाकुर लिखा गया है। उसका पूरा नाम टांगरु राम ठाकुर होता है। 2. यह कि टी.आर. ठाकुर और टांगरु राम ठाकुर ये दोनों ही व्यक्ति मैं खुद हूँ। ये दोनों ही नाम मेरे होने के त्कूल में यह श्राप प्रकृत कर रहा हूँ। राज्य-पत्र मैं टांगरु राम ठाकुर उम 60 वर्ष पिता स्व. दयाराम ठाकुर निवासी छारपतिरि शिवाजी हाईड यू हाकरमिग कोड अंक्षासन नदक उगाएलपूर, शां. जमदलपुर, जिला-बस्तर का हूँ, जो कि श्राप फुकक निग्न कम्पन करता हूँ। 1. मेरा मेल पुत्रु कु. दिव्या ठाकुर के अंकसूची में मेरा नाम टी.आर.ठाकुर लिखा गया है। उसका पूरा नाम टांगरु राम ठाकुर होता है। 2. यह कि टी.आर. ठाकुर और टांगरु राम ठाकुर ये दोनों ही व्यक्ति मैं खुद हूँ। ये दोनों ही नाम मेरे होने के त्कूल में यह श्राप प्रकृत कर रहा हूँ। राज्य-पत्र मैं टांगरु राम ठाकुर उम 60 वर्ष पिता स्व. दयाराम ठाकुर निवासी छारपतिरि शिवाजी हाईड यू हाकरमिग कोड अंक्षासन नदक उगाएलपूर, शां. जमदलपुर, जिला-बस्तर का हूँ, जो कि श्राप फुकक निग्न कम्पन करता हूँ। 1. मेरा मेल पुत्रु कु. दिव्या ठाकुर के अंकसूची में मेरा नाम टी.आर.ठाकुर लिखा गया है। उसका पूरा नाम टांगरु राम ठाकुर होता है। 2. यह कि टी.आर. ठाकुर और टांगरु राम ठाकुर ये दोनों ही व्यक्ति मैं खुद हूँ। ये दोनों ही नाम मेरे होने के त्कूल में यह श्राप प्रकृत कर रहा हूँ।